



ERRATA AO EDITAL DE CONCORRENCIA 001/2018

ONDE SE LÊ:

“4.4 Serão exigidos 02 (dois) envelopes:

- a. ENVELOPE 01 – PROPOSTA – deverá conter os seguintes documentos: proposta Comercial (conforme Modelo Anexo VIII) juntamente com a Planilha de Custo e comprovante de compromisso de constituição de CONSÓRCIO, se for o caso.

- b. **ENVELOPE 02 – DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO** – deverá atender ao **item “5.3”** deste EDITAL.”

LEIA-SE

“4.4 Serão exigidos 02 (dois) envelopes:

- a. **ENVELOPE 01 – DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO** – deverá atender ao **item “5.3”** deste EDITAL.

- b. **ENVELOPE 02 – PROPOSTA** – deverá conter os seguintes documentos: proposta Comercial (conforme Modelo Anexo VIII) juntamente com a Planilha de Custo e comprovante de compromisso de constituição de CONSÓRCIO, se for o caso.”

DIVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS